
Tým: Brouk v panice

Řešení

Heslo je: VEGETACE

Pozorování: Rámečky v zadání šifry vychází ze stadnardní značky popisující energetickou 

náročnost spotřebičů.

Googlováním je možné odhalit, jakým způsobem jsou barvy přiřazené k odpovídajícím 

písmenům.

V případě, že není k dispozici internet, je možné na základě předpokladu, že barevná škála 

je od zelené po červenou, najít písmena podle délek šipek.

Šipky ukazující směrem vlevo pak kódují písmena od konce abecedy, na což poukazuje i 

černá šipka s písmenem Z.


